Laia) cilalUaa £ uyd ol . P e T s K31 gHA AU g Al
A solaie) el —— '?:U.:.u Ol Ol s 5 ROsal S5 o)1 s ; j?u
(G st Voaml i) 5 Ui)sel Cu e R L
A8y 7 roladal Gda | VPV Y Y Frglatal R A adav gia J o) oy s0 liu 831 (§la 1y ali
M&m‘;éd\yheh‘}eh :q‘j‘)}\gbﬂ@; H‘u-\\‘-\ui,\maiduoungi
FOY 4
Pl b i o il LIS (G525 doliyr g B ST Jua
A
A gt ) gl sl ogla 5159095 Y %
Sl o LBy Jold plas¥ |
YD 5098 (o) Sy 3l ol sl (o | (]
S clu(> Olisel sl 4y Ly y (g
" YV S ETP V=Y SR Sllaws 4 g paldl e, bwgi asdg (gaouY )
I, 93800 SuS > ] Gl o dasng cgd ¥
Aud s gi |y joren wp) CBS] ) callod als o Y 3)
<
-0
§ g d> by dles | (69538 D500 Juol LB,
<10
AN
92> oWl (e Sl Oledeol(l
-0 .&
AN




-0

0,5 pb d bl (sloyred (5 Camez g 0 Lol 13 (Lelind (508 s iz 2 Y

ol ¥ Y A, VE ) DA olada) clalha | Jud
./Ya .J)S ML&.«O 0193 (R eeenerssensessssanatecs db.f ).) ‘) Olﬁd)l d)l.w L;)"ﬁ'\
/ S5 ALyl 090 d> 5 (6 sl dolals.Y
AT )
§abl o o olile loldl I 5000 plaSY
AL 35 bl g olyes (0 LT (6ylaS5 &30 caa ol HUS )3 wle)S i3 le ¢ daluse Sbul (il
aplalo & couply Jis (> a5 Jo o)l ool N (
Do dr ol LY g3l &) 0p93 4> 3 )l pLEY
[ .1
" 050,55 S’ Gty Cadgo olnl 3 058 ol 5 0 e 2 (Yoo 120
AL
gz ) Jove (g slhjs Sleladl jls 00 SOV
ALY
I S amd o JoSiii |y Lwl 5D Cumen oy 3135 laS7)
oy pl ol 15 s ol Lol (lom g LY
AT
PRH YW J.Swu L(b)s) [:]JS k.aﬁ))] )‘ S 9 (> s
-0 j"
¥ Sl gpas Cuid 05; 325 LSJL.MJT )9‘..5 ra‘JS NA)
olsb (> ol (& oSty (o o (I
/ Do (oo gl oolaiwl d> Lulbl sla QLS 51 &
-/




B sls Ko Slos: gsei( A
o)l (gl e jlaxil(> 2B oS5 o3lsw Az

o)l £ 51 a, V€0 ) 335 sloinl Ol | Juid
.10
Sy pU 3y g bl oyt g 3 1sm 5 o g s
)
-IYa S bl 08 iz 0 @l sledl; 5l plas” Y
Sl 5 ») (@ sele (el | _‘35
'/a A}‘b);JWb)?JW'CJ)L?}J9&&3;&9)&#}‘ ................... Geoseesensennnnes )9.w.§.\° '1 %-
A8 asude |y Cuw b g Cuwyd 0
/o Gl e Ol e bl (1 o el BV 1 S0 @
Wb oo i Lol ©p g sl &> (o I @
A7
Sl (oo o 42 ) 9 Loyl slo (5)lgenl Pl 4 by pe by 058 AT e 9 S5 sl 0.)
-1
/ Sl agoliio i 3 Jlad b olg)) cglaysuiS oS (glom 5 1Y
-I¥0 ’
(3150 9)%295 (o sl ool ax baxg) jlLg)l )3 ¥
/o
o Sl o) 13 gyl (6, 553,8 adls 51 K, plas ¥
Wl sl o55(> Jalzxle e e (< Il ogs (il _"i
/o 2
1
/o SV FRSE—— P— b.,)ﬁl 0,8 heo (slrdg, Bt
Sl Loyl )0 Cures 2L oS5 Jolse 5 a5 plas’y
s9lig sl (o Juse (slsmg ()
390wy > Sy ey dyin(e
" )1 3,8 Ay b 390 plUST 0 () B> Jolge ylasil 6 8] Sibly sy Jlejl LA




@,k £ ;1€ ay, V€4 5 slodal Olallhao oyl Jad
S g 1y (Jlowd (16 0l iy 1> v Jelge 15590 0D
oo
/ D)‘D )‘)9 ......................... O)Lé )3 LOKUT 9 ........................... )J 13‘9) L)L’L" Y
/o
./& w‘w;)bﬁ .......... )JL}J&L@)B)O})}QT)}}‘ée ............. )JOL&.’?J?}C){)} LS;Y}E.\N
S5l )8 b yguiS 05,5 plaS” 5> (golaidl Lo | anwgilidl o Wyl ¥ j“
AL ‘
- 3
AL Sx e (o Lt Juts (il
S s oo 5 Jd >y sl ¢)lsenli(z
Awles guonad )y pj oMes &
@ )bl e &5 52,50 9 a8 w35k ok sl 0jge g oinles I Asiley o 1S pol a4y & pbline L
s 5 5l sleagS 158 oyl By Jlad i 3 5 28k o elbl 5 i Wyl ) (slgeuildl
V) O o youiS cpl P340 35 5 Caslunnnnnnn. Wliwl g duwgilidl oy b5V
./a

Ll S

03 (dbarzi b




VPN YN Ol & 56

iz SWlao @038 Oloiol Y13 gl

Olgaol & B Gl s dbwgin J9l 8590 e Jlo
wolidaly Wy | J
S BB g G (Sl 551 ‘
s s JilB g (Slononr iy 3)
ool B8 — el g Y §
Oligel o 4 i (z | 1
D950 (g Ao 898 Aliwgdy g palild 4y yx0 898 bwgi A20g dmY | )
Olcwzo g p8 3o Y .
3
895 ) 9 (LS Slygt 9 lome B led jguan b (oMl (glyg (udomo )O 5902y Ml g0 Sl 31 (g WS g . E
b el w0 1) 395 Cislog A iS00 Ob Wi gu o 55 1 58 oKy o ailiad
Je w,le \
ols (@] ¥
0 Gl 3 sty GBSy B i gLz 5 g yliamin )l Ay (LS S (3 )5 30 013 50 (olnogy oSl | T 3’
— : 1
Sl vl LS 595 uss S (o0 (Swj piiles 50 &5 Il bl (b Gans 9 (Bearlw pBOI5aLL (61558 9 &3 jlan )
W oz (gl pl S S p2 g 0010 Cunslh ) (Bgmbw (yllabw p5l95 (3blg Hloyd 51 (5G9 W30S (e yw LS9l
ailbls aiS | )
Ologesd | T
aslabo & coply JUl(s | ¥
D91 ool A Jgko 090 o 9 s 31— sl | F 3’
Slnl Olaedils g olpr59 MW o | 1
LJgke g olpl h30 50 Joro GO 5L i g o)é | 7
o el — o g 5,000 Hgol Mol (Sloed abl fas |V
Cwgsdy) \
05— (gloylE— odid 3y — &l e | ¥
v
drhopx g | F 33
wli@| o ‘
Ol i (219 b b yls 6,150 (553485 9 p e Dbl | 7
o — g5 95 — oyl b5 — (solasBl WY g A




VPPN E olomial & 56 iz SWlao @038 Oloiol Y13 gl

Olgaol & B Gl s dbwgin J9l 8590 e Jlo

)-é-md' - &‘b}‘b

Sl ss — ()5 Halme) lail oo — iS5 0,5

Sl (o

C«-M-?)Q.

L’.'/.vd)é.

il 33 il 5 313 oy <5050 SO (y92 ooteo (5Bl T 515 5155 Lo g s 3T gyl 5,6 ¥ JLail cygils o

D410 60L ) Comodl Ly (pl (10 (BB yudy CamBgo .iylo 4l )8 adlaie

23 o

S e 5O

Lie = Lsbew!

JE g Jo — 30 odgi — (Seo — (5555l

AT og5 (I

Jo g 30 (Sw p 0929 puse

o — s — ol

Syg0 dw & (O

BT 5 5 Glow (&

203k Jad

PR LS 1OY dxio

S5 S0 el — Il 1S pof

(S5 ol — 3 5,5

LLL JULs (i

(k) 1 Jor
(p!51) o

233190 Juad




	نمونه سئوال امتحانی مطالعات اجتماعی پایه هشتم خرداد1401- دبیرستان خرد اصفهان
	خرد اصفهان

